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 Тирана -- Еди Рама првипут признао да би одлука опозиције да врати мандате могла да
угрози пут ка ЕУ. Он је лидере опозиције позвао на разговор, али је одбио изборе.

  

  Албански премијер оценио је данас да враћање мандата посланика опозиције наноси
штету политичком животу у земљи, и представља деструктиван избор и катастрофу за
Албанију коју су јој нанела "сопствена деца", преноси А1он.мк.   

Оцењујући да је опозиционо напуштање парламента "лоша вест за албанску
демократију", Рама је први пут признао да то може да доведе до неуспеха у отварању
преговора са Европском унијом у јуну ове године.

  

"То може бити фатално за отварање преговора ове године, као и видео записи насилних
протеста из прошле суботе које циркулишу по свету. Нисам спокојан што је албанска
опозиција данас постала права брига за наше партнере САД и ЕУ“, истакао је Рама.

  

Он је оптужио опозицију да је поступила овако због партијских интереса, како би
изазивала расписивање превремених избора.

  

"Морамо да покушамо да гледамо јасније. Опозиција је преузела корак који је непознат у
западним демократијама. Ја полазим од себе, изабран сам за премијера Албаније по
други пут на изборима који су спроведени од стране заједничке владе са опозицијом,
дајући опозицији све министарске ресоре које је тражила", нагласио је Рама.
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И поред тога што се албанска опозиција вратила посланичке мандате, премијер Рама
сматра да је једини начин да се с њом сарађује тај да се седне за сто и разговара, а не
да се размишља о превременим изборима и прелазној влади.

  

"Избори ће бити у јуну 2021. године... Рука за дијалог опозицији је пружена. Њихов
парламентарни живот је завршен за ову парламентарну власт, али њихов политички
живот се наставља. Ми ћемо понизно служити људима. Они који су побегли створиће
веће неразумевање и поделе, али ми који смо ту учинићемо немогуће како бисмо се
ујединили што је више могуће", закључио је Рама.

  

(Танјуг)
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